
ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

CASA LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

A1ADA3" SESSÃO EXTRAORDINÁRIADO BIÊNIO DE 2025 A2026,16 DE OUTUBRO DE2O25
Aos (dezesseis) dias do mês de outubro de 2025 (clois mil e vinte e cinco), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a Travessu Áluuro de Irreitas, 06, Centro, nesta

oidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssirnos

Íienhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presiclência clo Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regirnental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o

1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário em exercício Edilvan dos Reis
Santos, Marcio Santos Silva, Aerton Araújo de Jesus, Carlos Rodrigues de Santana,

Jozeano Francisco dos Santos, José Lourenço dos Santos, João Guilherme Costa
Soares. Flavendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou abefia a sessão, no.-- 
expecliettte, dando irrício a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente
convida o 1o secretário JoãoApolinário dos Santos parufazer a leitura o Projeto de

Lei no 1412025 sob autoria do Poder Executivo, gue dispõe a atuahzação do Piso
Nacional dos Agentes comunitários de saúde e dos Agentes de combate a endemias,
cin conforrnidade com o 9o da emenda constitucional no 120 de 05 de maio 2022 e

considera a Lei complernentar. I)ando inicio ao grande expcdiente, faz o uso da

palavt'a o vereador Carlos ftoclrigues de S:rntana: O vereador agradeceu à prefeita,
ao presiclente cia Cârlara e a todos os envolvidos pelo envio e aprovação dos projetos
que beneficierm os servidores municipais. Parabenizou os prolessores pelo seu dia e
os agentes de saúde pelo trabalho prestado. Alertou a população sobre o aumento de

casos cle escorpiões, reforçartclo a irnporlância da bmpeza dos terrenos e o papel da

vigilância epidemiológica na orientação e prevenção. Destacou a produtividade da

sessão extraordinána e agradeceu aos vereadores pelo apoio aos projetos. Faz o uso
-- <.la palavra o vereador Jozeano l'rancisco dos Santos: O vereador declarou apoio aos

projetos em votação e informou que apresentará.,naproxima selnana, indicações para

operação tapa-buracos na via principal da cidade e para a instalação de lâmpadas cle

I-tlD em todo o povoado Mutumbo. Agradeceu e eneerroLr clesejando boa noite a

todos. Faz o uso da palavra o vereador Aerton Araujo de Jesus; O vereador
reafirmou ser"r direito de fala e esclarecimento durante as sessõcs, destacando que o
debate da noite er:a voltado à apreciação dos projetos relacionados aos servidores e
ag:entes cle saúde. Ressaltou a importância de manter o foco na peruta e afirmou que

os servidores presentes merecem a aprovação dos projetos e sair'ão satisfeitos co111 o

clever curmprido. Faz o uso da palavra o vereador l,ldilvan dos Reis Santos: O
vercador declarou ser Íàvorâvel a todos os projetos em votação, ressaltando que

beneficiarão signifrcativarnente os agentes de saúde do município. Faz o uso da

palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador rcgistrou a irnportância
do'tzereador Carlos
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Rodrigues (Carlão) e manifestou total apoio aos projetos apresentados. Faz o uso da
palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador destacou
a importância da sessão extraordinârra para aprovação do projeto de reajuste e

retroativo dos agentes de saúde, elogiando o trabalho das equipes de saúde do
rnr-rnicípio. Ressaltou que a aprovação dos projetos garanlirâmelhores condições para

os proÍissionais e beneficiará diretamente a poptrlação atenclida pelos serviços de

sairde de Pedrinhas. Prosseguindo o expediente o Sr. Presidente coloca, o Projeto de

I-ei no 1412025 sob autoria do Poder Executivo, eue dispõe a atualização do Piso
Nacional clos Agentes comunitários de saúrde e dos Agentes de combate a endemias,
em conformidacle conl o 9o da emenda çonstitucional no 120 de 05 de maio 2022 e

_ considera a Lei cornplementar , em votação, Projeto aprovado pelo 1o secretário João
Apolinário dos Santos, 2o secretário em exercício Edilvan dos Reis Santos, Marcio
Santos Silva, Aerton Araújo de Jesus, Carlos Rodrigues de Santana, Jozeano
Francisco clos Santos, José Lourenço dos Santos, João Guilherme Costa Soares. Neste
rnomento nada mais havendo atratar, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão

Orclinária e determinou a lavratura da AIA e convoca os vereadores para próxima
sessão em dia e horário regirnental.
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